

“安徽最美维权人物”评选活动启动

本活动由市场星报联合安徽省消协共同举办

微信投票独家合作：市场星报官方微信(scxb123)

星报讯(记者 王玮伟) 为自己或他人正当利益坚持不懈、依法理性地为自己或他人主张权利……也许TA就在你身边,也许你就是我们正在寻找的人。今年是安徽省消费者协会成立30周年,为鼓励全社会参与监督,共同营造更加诚信和谐的消费环境,安徽省消协联合市场星报在我省范围内开展“安徽消费维权运动30年最美维权人物”评选活动。从8月1日正式开始申报,本报接受报名。

1985年10月,省消协成立以来,我省消费维权事业中涌现出很多典型人物。此次,评选对象面向基层、面向全社会,突出在平凡岗位上做出不平凡贡献

的各界人士。“最美维权人物”评选活动由人物推荐、人物展示、公开投票、表彰宣传等四个主要环节组成。“最美维权人物”以自荐、推荐的方式产生候选人,通过网站投票、专家评议,最终评定30人作为“安徽消费维权运动30年最美维权人物”。

据介绍,从8月1日至8月30日,本人自荐或所在单位推荐的候选人,可与所在地消费者协会联系有关申报事宜,也可以通过市场星报进行报名。届时,安徽省消费者协会官方网站www.ah315.cn将同步介绍活动的相关情况,市场星报、安徽财经网将跟踪报道,市场星报官方微信(scxb123)将作为本次活动微信投票的独家合作平台。

人物 | RENWU



环保部原副部长张力军被查 曾被举报涉黑社会背景

昨日上午,中纪委发布消息称,环境保护部原副部长、党组成员张力军涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。张力军是环保领域落马的第一位副部级官员。

去年,有媒体称就收到《揭发“雾霾恶果背后猖狂权力黑手”》的举报信。举报信反映,环保部某“位高权重”(张力军)与环保部污防司某官员,利用职权授意并伙同编造虚假资质、篡改国家标准、串通骗取中标、制售假冒伪劣计量用检测产品牟取暴利。举报人称,张力军等人还涉嫌黑社会背景,曾通过制造车祸、扣押等手段,对市场竞争者进行打压。据《法制晚报》

要闻 | YAOWEN

政治局会议:决定设立中央统一战线工作领导小组

中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作,研究进一步推进西藏经济社会发展和长治久安工作,决定设立中央统一战线工作领导小组。

会议决定,设立中央统一战线工作领导小组,主要职责是对统一战线贯彻落实中央重大决策部署和

中央关于统一战线重大方针、政策、法律法规情况进行研究,指导各地区各部门各单位党委(党组)贯彻落实中央关于统一战线的方针政策、法律法规,督促检查中央关于统一战线的重大方针、政策、法律法规的贯彻落实等。 据新华社

三部门:旅行社需合理确定导游带团补贴、奖金等

国家旅游局、人社部、中华全国总工会昨日联合发布《关于进一步加强导游劳动权益保障的指导意见》。《指导意见》要求,旅行社应建立和完善劳动报酬

分配办法,合理确定基本工资、带团补贴、奖金等,按照旅游法、劳动合同法等相关法律法规规定及劳动合同约定,按月足额向导游支付劳动报酬。 据中新社

快报 | KUAIBAO

国家宗教局要求核实“释永信被举报”情况

据中新社电 国家宗教局新闻发言人30日表示,对近日网上涉及中国佛教协会副会长、少林寺方丈释永信法师的有关报道,国家宗教局高度关注,已要求河南省

宗教事务部门协调有关部门和地方了解核实情况。这位发言人称,宗教事务部门将依法加强对宗教教职人员队伍的管理,同时也将依法维护宗教界的合法权益。

民生银行行长一职空悬半年 工行副行长或补缺

星报综合消息 记者从两名知情人士处获悉,51岁的工商银行副行长郑万春极可能空降民生银行出任行长一职。

民生银行原党委书记、行长毛晓峰今年1月下旬被带走调查,银监会随后于1月30日免去其党委书记

一职后,民生行长一职便由董事长洪崎兼任至今,而在长达半年的时间中,民生银行新行长人选始终悬而未决。

有知情人士称,民生银行新任行长一职最终指向郑万春,看重的可能是他在处理不良资产上的经验。

深圳5土豪打麻将遇“老干” 半年内共输1亿多

据《南方都市报》报道 从2013年年底至2014年5月14日,不到半年的时间里,深圳有五个土豪在香蜜湖高尔夫练习中心打麻将输掉了一个多亿。原来在他们打麻将的房间内被人安装了摄像头,一举一动都处于监控当中。其中一个叫黄某生的输掉4200万、周某豪输

掉500万、郭某伟输掉1000万、许某忠输掉3310万、郭某裕输掉3500万。连番输钱后,土豪们这才发现房间顶部安装了摄像头,顺藤摸瓜,他们又找到附近水榭花都小区内一个遥控指挥中心。昨天该案中四名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪在深圳市中级人民法院出庭受审。

观点 | GUANDIAN

舆论有时是一把刀,可以杀人。只是这把刀有时隐藏得太深,连抡刀者自己都没有发觉。在这场舆论的狂欢中,多少人真正照顾过郜艳敏的感受?请放过这位遍体鳞伤的被拐女“最美女教师”!

点墨 媒体人

图说 | TUSHUO



宋美龄纽约故居 1180万美元出售

宋美龄位于美国纽约长岛的旧宅近日以1180万美元价格,出现在房地产市场上。28日公开上市第一天,就有7位买家出现。“对于这个价位的房子,超过千万的豪宅来说,这是非常少见的。”代理地产经纪人Jason表示,目前已经接到至少50个电话询问,而其中48个都是华裔买家。 据中新社



金正恩专机曝光:取名苍鹰1号

正值朝鲜战争停战62周年之际,朝鲜航空和防空部队官兵在朝鲜葛麻机场举行战斗飞行技术大会,朝鲜最高领导人金正恩乘专机“苍鹰1号”赴现场指导。根据公开资料,这是金正恩专机名称首次曝光。金正恩的专机是乌克兰最新设计的安托诺夫148型(An-148)客机。每架飞机价格在2400至3000万美元之间。 星报综合

数说 | SHUSHUO

97亿人

2050年世界人口或97亿

联合国经济与社会事务部29日在纽约总部发布的《世界人口展望2015修订版》最新报告指出,当前73亿的世界总人口有望在2030年达到85亿,在2050年达到97亿,并在2100年达到112亿。印度将在2022年左右超过中国成为世界第一人口大国,尼日利亚人口可能在2050年超过美国。 据中新社

20%左右

我国制造业占全球20%

国家发改委昨日上午就新兴产业、增强制造业核心竞争力重大工程包举行发布会。发改委新闻发言人蔡荣华表示,我国制造业规模占全球大概20%左右,名列世界第一位。另外,我国的制造业门类也是最全的,可以说是一个最全的国家。 据中新社